

Lokalbestyrelsesmøde

- Møde:** Bestyrelsesmøde
Tid: Onsdag den 20. maj 2015 kl. 18.30 – 21.00
Sted: Lindevænget 40, 1.tv
Deltagere: Vibeke Arvidson, Dorthe Abel, Hanne Westh, Karin Nielsen, Henning Knudsen, Dan Hansen og Heidi Lorentzen.

Dagsorden

1. Valg af referent, samt godkendelse af dagsordenen og referat fra sidste møde.
 - Karin
 - Dagsordenen blev godkendt uden tilføjelser
 - Referatet blev godkendt uden rettelser
2. Økonomi.
 - Landsindsamling
 - Det indsamlede beløb udgjorde 208.056,66 kr. herfra skal fratrækkes udgifter.
 - Skovlundeløbet
 - Samlet overskud 4.956,34 kr., der skal deles med Ballerup Atletik Klub
3. Siden sidst:
 - Landsindsamling – evaluering
 - Dorthe ønsker ikke at stå for Landsindsamlingen. Sandsynligvis deltager Nicoline og Lobna sidste år.
 - Dorthe gennemgik den evaluering hun har lavet sammen med Nicoline og Lobna
 - Der skal være en pause mellem biblioteket og start i banken.
 - Det fungerer, men var til tider besværligt, at der var flere Lokalforeninger i banken.
 - Skal andre Lokalforeninger med, skal de også bære en del af arbejdet
 - Vi kunne eventuelt udlevere forskellige farvede kuverter til de forskellige Lokalforeninger
 - Vi skal søge at samarbejde med de andre Lokalforeninger og uddelegere opgaverne
 - Vi skal ikke tilbyde ekstra bølter
 - Dorthe har udarbejdet en hvidbog.
 - Der er opstartsmøde i januar.
 - Der kommer nye ruter. På bagsiden skal der, udover rutenummer, være vores logo med Lokalforeningens oplysninger.
 - Vi skal have flere klare sække

- Vi smider uforholdsmæssig meget ud, desværre kan KB ikke håndtere, at vi sender det retur. Vi må samle materialerne ind, at vi smider det ud bag efter. Vi skal have nogle små flytte kasser til 'affald'.
- De jakker, der ikke bruges af bestyrelsen og ambassadørerne, skal retur.
- Vi skal annoncere efter en ny kampagneleder
- Landsindsamling næste år 3. april 2015
- Skovlundeløbet – evaluering
 - Vi gennemgik løbet ud fra de notater, der er udsendt.
 - Forskellige farve pr. rute
 - Ens T-shirt til foreningens deltagere, så løberne ved, hvor de skal gå hen.
 - Dårlig stil at Socialdemokraterne kom og 'solgte' vand.
 - Tirsdag den 8. september deltager Dorthe, Henning, Vibeke, Dan, Hanne og Karin med praktisk arbejde omkring Ballerup Løbet den 8. september – opfølgning kommer.
 - Tydeligere reklame for sponsorene
 - Vi skal arbejde videre med et Lyserød Lørdag løb i oktober.
 - Forslag om Skovlundeløbet 16. april – det kan vi umiddelbart godt
 - Sponsorlagere skal gennemgås – 'resterne' skal udloddes til bingo, hvor vi deler ligeligt.
- Samarbejdsprojektet med de seks lokalforeninger
 - Rødover, Gladsaxe, Egedal, Herlev, Furesø
 - Hanne og Heidi har været til møde i Lyngby.
 - Fælles ansøgning på 60.000 kr. til oplæg i hver enkelt kommune.
 - Ballerup står på som tovholder og skal afholde af afregne
 - Onsdag den 16. september kl. 19 - 21 i Ballerup – der starter op med første foredrag.
 - Der bliver lavet en fælles folder. Kommuner og Lokalforeninger skal dele foldere ud.
 - Oplæggene afholdes fra september til januar
 - KB vil gerne have at vi søger §18 midler
 - Spørg Sundhedsudvalget i Kommunen om de vil støtte op økonomisk
- Cafeen og nye henvendelser
 - Der kommer 8 – 10 besøgende hver gang, heraf 2 – 3 ny henvendelser, enkelte kun én gang
 - Hanne og Vibeke skal spørge Biblioteket om lagerrum
 - De sidste par gang, har Vibeke og Hanne skulle flytte borde og stole, men det går nok. Sidste fyldte strikkegruppen rigtig meget – faktisk var der ikke plads til os. Udfordringen skal tages op med Lotte, vi vil jo ikke smide strikkegruppen ud.

4. Kommende arrangementer:

- Næste bestyrelsesmøde, og bestyrelsesmøder generelt: tid, sted og ugedag
 -
- Lyserød Lørdag den 3. oktober
 - Opstartsmøde på Strand Boulevarden, hvor vi kunne få inspiration
 - Ballerup Centeret deltager 100%
 - Modeopvisning

- Makeup i Matas
- Barasso kaffe
- Biografen vil også gerne hjælpe
- Der er rigtig mange forslag, om hvad vi kan, vi skal beslutte hvad vi vil!
- Vi skal bruge vores frivillige
- Vi skal have musik igen – tidsrummet skal planlægges bedre
- Vi ønsker ikke valgkamp i Centeret
- Vi skal have lov til at sætte borde / boder op / gøre klar fredag
- Alle skal have tilmeldt sig som kampagneledere + Lobna og eventuelt Katrine og Gordana
- Vibeke og Karin skal mødes med Ballerup Centeret igen
- Sommerafslutning fx den 17. juni eller den 24. juni
 - Nyt bestyrelsesmøde kun omkring Lyserød Lørdag den 3. juni, hos Heidi kl. 18.30 – senere
 - Sommerafslutning 25. juni med mad udefra. Vibeke sørger for mad til 8 personer, kl. 18.30. Dan sørger for opdækning. Henning sørger for drikkevarer.

5. Eventuelt.

- Vi kunne evt. spørge World Trade Center Ballerup om eventuelle arrangementer.
- Der er bestilt billetter til Kolding

Vel mødt!

Afbud meldes til Heidi Lorentzen.